

上游陕西境内支流遭受污染变成彩色,我市环保部门紧急进行跟踪监测 洛河我市河段尚未受到影响

□记者 赵玉杰

14日,陕西省商洛市洛南县一家钼矿尾矿库发生泄漏,导致洛河上游的黄龙河、石门河河水变成彩色。昨日,我市环保部门紧急行动,分别对故县水库、洛河市区段的洛河水质进行跟踪监测。监测显示,流经我市的洛河水质暂未受到污染。

洛河上游遭泄漏污染

据《西安晚报》18日消息称,14日,陕西省洛南县一家钼矿尾矿库发生泄漏,导致洛河上游的黄龙河、石门河河水变成彩色。据了解,黄龙河发源于石门镇黄龙铺村,经石门镇黄龙铺、陈涧、水岔等地后流入石门河,后注入洛河。

该县环境监察大队王队长介绍:“河水被污染的主要原因是陕西秦岭钼业公司尾矿库管道包布老化致使部分废水泄漏。”

昨日,记者联系到了陕西省洛南县环保局。该局办公室主任张辉表示,14日下午,他们已派人赶赴陕西秦岭钼业公司进行调查。

污染暂未影响我市河段

在得知洛河上游遭受污染的



环保部门监测洛河水质。 记者 张晓理 摄

消息后,我市环保部门快速反应,兵分三路,一路前往洛宁故县水库入库口,一路前往故县水库出库口,一路前往洛阳桥检测点,分别对洛河水质进行监控,确保水

环境安全。

至19日16时许,监测显示,故县水库入、出库口及市区洛河段水质中铁、钼、铅、铬等重金属浓度在《地下水质量标准》正常

范围之内,没有发现明显的水质污染。

目前,市区和洛河上游5个监测站的监测监控工作仍在紧张进行中。

窃贼剪断电缆, 300户居民通讯中断

□见习记者 王文斌 马毓莹

昨日凌晨4时许,洛龙区白马寺镇枣园市场附近一处电缆被窃贼剪断,导致枣园村通讯中断。

目击者倪先生家住白马寺镇邮局南侧。据他回忆,昨日凌晨4时许,他正在家中睡觉,忽然听到门外有动静。他出门发现两个身材魁梧的人正迅速地爬下电线杆。他大喊一声,正准备上前追,对方已驾着摩托车跑远了。

天亮后,倪先生向白马寺派出所报警。经警方核实,一段7米长的通讯电缆被窃贼从两头截断。可由于逃得匆忙,两名窃贼没来得及将这段电缆带走。

昨日,记者在现场看到,附近商户已经用细绳和竹竿将断开的电缆架了起来,铜线裸露着。据这名商户介绍,他早上8点多到现场时,断开的电缆被扔在地上。

倪先生说,受此影响,他家的电视和固定电话无法正常使用。而附近联通营业网点的工作人员说,整个枣园村约300户居民的通讯都会受到影响。由于当天枣园有集市,他们将在当晚开始抢修,预计今晚通讯恢复正常。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。